
In atentia operatorilor economici:

Legea 278/2013 privind emisiile industriale a fost modificata si completata prin Legea 141/2023 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 278/2013 privind emisiile industrial. Conform art. 73^2 - Constituie infracţiune şi se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viaţa sau sănătatea umană, animală sau vegetală, operarea după aducerea de modificări substanţiale în sensul art. 3 lit. i) a oricărei instalaţii ori instalaţii de ardere, instalaţii de incinerare a deşeurilor sau instalaţii de coincinerare a deşeurilor, fără a deţine autorizaţie integrată de mediu/autorizaţie de mediu care să includă şi condiţii de funcţionare corespunzătoare respectivelor modificări.
Conform art. 3 lit i) din Legea 278/2013  modificare substanţială - o modificare a caracteristicilor sau a funcţionării ori o extindere a unei instalaţii sau a unei instalaţii de ardere, a unei instalaţii de incinerare a deşeurilor sau a unei instalaţii de coincinerare a deşeurilor, care poate avea efecte negative semnificative asupra sănătăţii umane sau asupra mediului;
[bookmark: _GoBack]Astfel titularul activităţii are obligaţia de a notifica APM Arges asupra oricarei modificari substantiale, înainte de realizarea acesteia si sa obtina actul de reglementare de la autoritatea competenta pentru protectia mediului care sa includa si conditii de functionare corespunzatoare respectivei modificari.


